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CÂMARA MUNICIPAL DE CAPISTRANO 

Ata N° 40/2020. 

Sessão Ordinária N° 40/2020 

Ata da 40 (quadragésima) Sessão Ordinária do segundo Período Legislativo do 
ano de 2020, da Câmara Municipal de Capistrano, Estado do Ceará, aos 27 
(vinte e sete) dias do mês de novembro do ano em curso, às 10:35hs, locado, 
temporariamente, no Auditório da Secretaria de Educação de Capistrano, em 
razão do paço Legislativo Adarias Lopes de Souza está passando por reforma e 
ampliação, onde realizou-se esta Sessão Ordinária, sob a presidência da 
vereadora e vice-presidente Edvanda Maria Araújo de Souza, secretariado pelo 
vereador Jonas Pereira de Lima. Além dos vereadores supracitados, verificou-
se ainda no livro de comparecimento a presença dos (das) vereadores (as): 
Edvanda Maria Araújo de Souza, Hidelgardia Maciel de Melo, Cristiano de Lima 
Cavalcante, Francisco Antônio Abreu Vasconcelos, Francisco Alcione Romualdo 
Silva, Francisco De Oliveira De Castro, Marcondes dos Santos Gomes, 
Francisco Adolfo Farias e Claudio Roberto Costa Marcelino, deixando de 
comparecer o vereador presidente Cristiano Maciel de Queiroz. Ato contínuo, a 
presidente em exercício inicia a sessão saudando a todos os presentes. Em 
seguida, pediu ao 1° Secretario Jonas Pereira de Lima para autorizar a leitura da 
ata da Sessão anterior, que é apreciada e aprovada por unanimidade. Com os 
trabalhos conduzidos pelo 1° secretário, de acordo com o artigo 44 da Lei 
Orgânica municipal é iniciado o primeiro expediente, constando da seguinte 
matéria: Oficio n° 027/2020, de 27 de novembro de 2020, da prefeitura de 
Capistrano, como resposta ao Requerimento n° 016/2020, que trata da 
liberação de funcionamento da Feira Livre Municipal da Agricultura 
Familiar. Projeto de Indicação N° 018/2020, do vereador Jonas Pereira de 
Lima, para "Criar a Secretaria de Esporte, desvinculando esta da Secretaria 
de Cultura". Ato contínuo, a presidente interina inicia a Ordem do Dia, levando 
a votação o Projeto de indicação N°018/2020, do vereador Jonas Pereira de 
Lima, para "Criar a Secretaria de Esporte, desvinculando esta da Secretaria 
de Cultura", sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Continuando, a 
palavra é dada ao Sr. Amauri Freire, presidente do Sindcap, inscrito na tribuna, 
que saúda a todos e fala sobre a questão do desconto dos 14% (catorze por 
cento) dos aposentados, ressaltando que os municípios seguem a Constituição 

Travessa Miguel Ferreira Lima, S/N - CNPJ 02.313.830/0001-02 CGF 06920429-2 
Fone/Fax: (85) 3326-1393 - CEP 62.748-000 - Capistrano - Ceará. 



• 

CÂMARA MUNICIPAL DE 

C  AF();sk L r  
N ° 

oi POVO 

Federal. A nível municipal, houve um contra tempo em relação ao Projeto de Lei 
que trata dessa questão, no entendimento de todos, pois compreendeu-se que 
o desconto não atingiria aos trabalhadores aposentados. Após essa percepção 
quanto ao desconto, a indicação seria uma alteração no artigo 14, da Lei N° 
1213, de 28 de julho de 2020, para juntos, tentar resolver a situação, de acordo 
com as possibilidades. E que foi elaborado um novo Projeto de Lei com a 
alteração necessária, para que seja enviado a essa Casa Legislativa. Ainda diz 
considerar uma das maiores injustiças com os aposentados, e pede ao Sr. 
Prefeito, Junior Saraiva, que olhe com bons olhos essa situação. Continuando, 
o vereador Chico Castro agradece aos colegas vereadores pela aprovação de 
sua Indicação, acima mencionada, o que trará uma cara nova ao nosso futebol, 
além do aumento de renda. Logo após, a presidente em exercício solicita ao 
vereador Jonas Lima pra assumir a presidência, pois a mesma fará uso da 
tribuna. Saúda a todos, reafirma seu apoio à causa dos servidores aposentados, 
continuará defendendo o que é de direito do povo. Quanto ao esporte, que seja 
melhor e mais ativo. No ensejo, cita o jovem capistranense Fernando e o seu 
Projeto de basquete, dizendo da importância do apoio do poder público ao 
mesmo projeto, pois este tirará os jovens da ociosidade, incentivando-os ao 
esporte. Logo após, a presidente em exercício, verificando que nada mais havia 
a tratar, declara encerrada a presente sessão ordinária, antes marcando outra 
para sexta-feira, dia 04 de dezembro de 2020, à hora regimental. 
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